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kuryr 11. dubna 2023

Generální ředitel největší banky v USA doporučuje
odebrat půdu Američanům, aby urychlil politiku zelené
energie

infokuryr.cz/n/2023/04/11/generalni-reditel-nejvetsi-banky-v-usa-doporucuje-odebrat-pudu-americanum-aby-
urychlil-politiku-zelene-energie

Jamie Dimon, generální ředitel JPMorgan Chase, jedné z

největších bank v USA, obhajuje násilnou konfiskaci

americké půdy. V každoročním dopise akcionářům radí, že

konfiskace soukromého majetku by mohla USA pomoci

vypořádat se s klimatickou krizí.
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Ameriku, téměř všechny národy pocítily dopady globální ekonomické

nejistoty, včetně vyšších cen energií a potravin, rostoucí míry inflace

a volatilních trhů a samozřejmě pokračující dopad COVID-19.

Dimon pokračoval: „Zatímco všechny tyto zkušenosti a turbulence,

které přináší, mají vážný dopad na naši společnost, naše kolegy, naše

zákazníky a země, ve kterých podnikáme, důsledky pro svět jako

celek jsou – s extrémním utrpením ukrajinského lidu a možná

restrukturalizace globálního řádu – mnohem důležitější.

Poté však Dimon překvapil akcionáře, když v sekci „Klimatická

složitost a plánování“ spustil „aktualizaci o konkrétních problémech,

kterým naše podnikání čelí“, a hovořil o vyvlastnění.

Vyvlastnění je právní teorie, která vládám umožňuje konfiskovat

soukromý majetek pro veřejné použití. Náhrada vlastníka za jeho

majetek je obvykle nižší než hodnota zabaveného majetku.

V návaznosti na předchozí

klimatické strašáky, jako je

Al Gore, Dimon varoval

akcionáře, že čas se krátí:

„Okno pro opatření k

odvrácení nejnákladnějších

dopadů globální změny

klimatu se zavírá,“ dodal:

„Aby se urychlil pokrok,

vlády, podniky a nevládní

organizace se musí

dohodnout na praktickém

souboru politických změn,

které komplexně řeší

základní problémy, které

nás brzdí. Po celém světě je

třeba masivních investic do

technologií čisté energie, které musí rok od roku růst,“ řekl Dimon.
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Popsal potřebu provést „praktické politické změny“. A řekl, že by to

mohlo zahrnovat použití významných domén k převzetí

soukromého majetku v boji proti klimatickým omezením: „Zároveň

je naléhavě potřeba povolit reformy, aby bylo možné investovat

včas. Možná se dokonce budeme muset uchýlit k vyvlastnění.”

Pokladník státu Západní Virginie Riley Moore poukázal na zničující

důsledky, které by mohly mít, pokud by americká vláda jednoduše

zabavila osobní majetek. Na Twitteru napsal: „Generální ředitel JP

Morgan chce využít vyvlastnění k vybudování více větrných a

solárních farem. Pokud si myslíte, že ceny potravin a energií jsou

nyní špatné, počkejte, až vláda začne konfiskovat zemědělskou půdu,

aby mohla postavit solární panely. Tento typ myšlení představuje

existenční hrozbu pro střední třídu.

Dimon, který dosud nenabídl svůj vlastní soukromý majetek vládě za

cenu nižší, než je jeho hodnota, se pokusil, aby jeho návrh zněl méně

tyransky a extrémně, a řekl, že „zelená energie“ se nepohybuje

dostatečně rychle.

“Prostě nedostáváme dostatečně rychle správné investice pro sítě,

solární, větrné a potrubní iniciativy.”

Dimonovy poznámky připomínají děsivý slib zakladatele Světového

ekonomického fóra Klause Schwaba: „Nebudeš nic vlastnit a budeš

šťastný.“

Jeden uživatel Twitteru odpověděl, že klienti JPMorgan a Chase

Bank by měli co nejdříve stáhnout své účty, aby Dimon držel jazyk za

zuby, a zároveň poznamenal, že komunistická touha okrást

Američany o jejich těžce vydělané jmění žije.
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ZDROJ
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